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TERMO DE HOMOLOGAÇÃO 

O Sr. Ordenador de Despesas do SECRETARIA MUNICIPAL DE 
ASSUNTOS DO GABINETE DO PREFEITO, Antônio Jerrivan Filho no uso de 
suas atribuições legais e, considerando haver o Pregoeiro e sua Equipe de 
Apoio cumprido: com todas as exigências do procedimento de licitação cujo 
objeto é a CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE DIGITALIZAÇÃO, 
INDEXAÇÃO, ORGANIZAÇÃO E CONSULTA DOCUMENTAL EM OCR (Optical 
Character Recdgnition), PARA DOCUMENTOS CONTÁBEIS, LICITATÓRIOS, 
CONVÊNIOS E DOCUMENTOS DIVERSOS DO INTERESSE DA PREFEITURA DO 
MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE, BEM COMO ALIMENTAÇÃO DA 
TRANSPARÊNCIA MUNICIPAL NAS DIVERSAS SECRETARIAS MUNICIPAIS E NA 
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE, CONFORME 
ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO ANEXO 1, TERMO DE REFERÊNCIA DO 
EDITAL, vem homologar o presente processo administrativo de licitação, na 
modalidade PREGÃO PRESENCIAL - N° 2018.1704-00IPMNL, para que 
produza os efeitos legais e jurídicos. 

Assim, nó termo da legislação vigente, fica o presente processo 
HOMOLOGADO-em favor da Empresa: MANOEL LEITE DA SILVA-ME vencedor 
do ITEM 01, pelo valor total de R$ 7.200,00( SETE MIL E DUZENTOS REAIS) 

LIMOEIRO DO NORTE- CE, 04 de Maio de 2018 

Antô!4\r van Filho 
ORDENADOR DE DESPESA  DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

ASSUNTOS DO GABINETE DO PREFEITO(SEGAPRE) 

Limoeiro do Norte - Ceara - CE? 62.930-000 
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TERMO DE HOMOLOGAÇÃO 

O Sr. Orlenador  de Despesas do SECRETARIA MUNICIPAL DE 
GESTÃO, FINANÇAS,ORÇAMENTOS E PLANEJAMENTO(SEGEF) Antônio 
Jerrivan Filho no uso de suas atribuições legais e, considerando haver o 
Pregoeiro e sua Equipe de Apoio cumprido com todas as exigências do 
procedimento de licitação cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE 
SERVIÇO DE DIGITALIZAÇAO, INDEXAÇÃO, ORGANIZAÇÃO E CONSULTA 
DOCUMENTAL EM OCR (Optical Character Recognítion), PARA DOCUMENTOS 
CONTÁBEIS, LICITATÓRIOS, CONVÊNIOS E DOCUMENTOS DIVERSOS DO 
INTERESSE DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE, BEM 
COMO ALIMENTAÇÃO DA TRANSPARÊNCIA MUNICIPAL NAS DIVERSAS 
SECRETARIAS MUNICIPAIS E NA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE 

• LIMOEIRO DO NORTE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO 
ANEXO 1, TERMO DE REFERÊNCIA DO EDITAL, vem homologar o presente 
processo administrativo de licitação, na modalidade PREGÃO PRESENCIAL - 
N° 2018.1704-00IPMNL, para que produza os efeitos legais e jurídicos. 

Assim, no termo da legislação vigente, fica o presente processo 
HOMOLOGADO em favor da Empresa: MANOEL LEITE DA SILVA-ME vencedor 
do ITEM 02, pelo valor total de R$ 9.600,00( NOVE MIL E SEISCENTOS REAIS) 

LIMOEIRO DO NORTE- CE, 04 de Maio de 2018 

Ant 
ORDENADOR DE DESPESAS D 

FINANÇAS, ORÇAMEN 

rivan Filho 
RETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, 

OS E PLANEJAMENTO(SEGEF) 

Lim6eiro do Norte - Ceara - CE? 62.930-000 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NO 

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO 

O Sr. Ordenador de Despesas do SECRETARIA MUNICIPAL DE 
SAÚDE Deolino Júnior Ibiapina no uso de suas atribuições legais e, 
considerando haver o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio cumprido com todas as 
exigências do procedimhto de licitação cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE 
PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE DIGITALIZAÇAO, INDEXAÇÃO, ORGANIZAÇÃO E 
CONSULTA DOCUMENTAL EM OCR (Optical Character Reto gnition), PARA 
DOCUMENTOS CONTÁBEIS, LICITATÓRIOS, CONVÊNIOS E DOCUMENTOS 
DIVERSOS DO INTERESSE DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO 
NORTE, BEM COMO ALIMENTAÇÃO DA TRANSPARÊNCIA MUNICIPAL NAS 
DIVERSAS SECRETARIAS MUNICIPAIS E NA PROCURADORIA GERAL DO 
MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES 

• CONSTANTES DO ANEXO 1, TERMO DE REFERÊNCIA DO EDITAL, vem 
homologar o presente processo administrativo de licitação, na modalidade 
PREGÃO PRESENCIAL - N° 201 8.1704-001 PMNL, para que produza os efeitos 
legais e jurídicos. 

Assim, no termo da legislação vigente, fica o presente processo 
HOMOLOGADO em favor da Empresa: MANOEL LEITE DA SILVA-ME vencedor 
do ITEM 03, pelo valor total de R$ 9.600,00( NOVE MIL E SEISCENTOS REAIS) 

LIMOEIRO DO NORTE- CE, 04 de Maio de 2018 

É- 

Deolino jVISAúDE apina 
ORDENADOR DE D; - SDASECRETARIA 

MUNICVÁ  

Limoeiro do Norte - Ceara - CE? 62.930-000 
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TERMO DE HOMOLOGAÇÃO 

A Sra. Ordertadora de Despesas da SECRETARIA MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO BÁSICA Maria de Fatima Holanda dos Santos no uso de suas 
atribuições legais e, considerando haver o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio 
cumprido com sodas as exigências do procedimento de licitação cujo objeto é a 
CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE DIGITALIZAÇÃO, 
INDEXAÇÃO, ORGANIZAÇÃO E CONSULTA DOCUMENTAL EM OCR (Optical 
Character Redognition), PARA DOCUMENTOS CONTÁBEIS, LICITATÓRIOS, 
CONVÊNIOS EDOCUMENTOS DIVERSOS DO INTERESSE DA PREFEITURA DO 
MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE, BEM COMO ALIMENTAÇÃO DA 
TRANSPARÊNCIA MUNICIPAL NAS DIVERSAS SECRETARIAS MUNICIPAIS E NA 
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE, CONFORME 
ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO ANEXO 1, TERMO DE REFERÊNCIA DO 
EDITAL, vem homologar o presente processo administrativo de licitação, na 
modalidade PREGÃO PRESENCIAL - N°  2018.1704-00IPMNL, para que 
produza os efeitos legais e jurídicos. 

Assim, ,no termo da legislação vigente, fica o presente processo 
HOMOLOGADO em favor da Empresa: MANOEL LEITE DA SILVA-ME vencedor 
do ITEM 04, pelo valor total de R$ 9.600,00( NOVE MIL E SEISCENTOS REAIS) 

LIMOEIRO DO NORTE- CE, 04 de Maio de 2018 

Maria de Fati ;5 a Lnda dos Santos 
ORDENADORADE s SESASDASECRETARIA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA 

Limoeiro do Norte - Coara - CE? 62.930-000 
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TERMO DE HOMOLOGAÇÃO 

A Sra. brdenadora de Despesas da SECRETARIA MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA. SOCIAL E DE POLITICAS PÚBLICAS PARA MULHERES, 
CRIANÇAS E ADOLESCENTES E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA(SEMAS) 
Maria Arivan de Holanda Lucena no uso de suas atribuições legais e, 
considerando haver o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio cumprido com todas as 
exigências do procedimento de licitação cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE 
PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE DIGITALIZAÇAO, INDEXAÇÃO, ORGANIZAÇÃO E 
CONSULTA DOCUMENTAL EM OCR (Opticai Character Recognition), PARA 
DOCUMENTOS CONTÁBEIS, LICITATORIOS, CONVÊNIOS E DOCUMENTOS 
DIVERSOS DO 'INTERESSE DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO 
NORTE, BEM DOMO ALIMENTAÇÃO DA TRANSPARÊNCIA MUNICIPAL NAS 
DIVERSAS SECRETARIAS MUNICIPAIS E NA PROCURADORIA GERAL DO 

• MUNICÍPIO Dt LIMOEIRO DO NORTE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES 
CONSTANTES DO ANEXO 1, TERMO DE REFERÊNCIA DO EDITAL, vem 
homologar o presente processo administrativo de licitação, na modalidade 
PREGÃO PRESENCIAL - N° 2018.1704-00IPMNL, para que produza os efeitos 
legais e jurídicos. 

Assim, no termo da legislação vigente, fica o presente processo 
HOMOLOGADQ em favor da Empresa: MANOEL LEITE DA SILVA-ME vencedor 
do ITEM 05, pelp valor total de R$ 9.600,00( NOVE MIL E SEISCENTOS REAIS) 

LIMOEIRO DO NORTE- CE, 04 de Maio de 2018 

• 
Ma(. árivanVéy14U0ncra 

ORDENADO— DE DESPESAS DASE RETARIA 
MUNICIPAL DE ASSIST A  CIA SOCIAL E DE POLITICAS PÚBLICAS PARA 

MULHERES, CRIANÇAS E ADOLESCENTES E PESSOAS COM 
DEFICIÉNCIA(SEMAS) 

Limoeiro do Norte - Ceara - CEP 62.930-000 
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ESTADO DO CEARA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NOR 

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO 

O Sr. Ordenador de Despesas do SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PUBLICOS, ítalo Diógenes Holanda 

• Bezerra no uso de suas atribuições legais e, considerando haver o Pregoeiro e 
sua Equipe de Apoio cumprido com todas as exigências do procedimento de 
licitação cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE 
DIGITALIZAÇAÕ, INDEXAÇÃO, ORGANIZAÇÃO E CONSULTA DOCUMENTAL EM 
OCR (Opt!calj Character Recognition), PARA DOCUMENTOS CONTÁBEIS, 
LICITATÕRIOS, CONVÊNIOS E DOCUMENTOS DIVERSOS DO INTERESSE DA 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE, BEM COMO 
ALIMENTAÇÃO DA TRANSPARÊNCIA MUNICIPAL NAS DIVERSAS 
SECRETARIAS MUNICIPAIS E NA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE 
LIMOEIRO DO. NORTE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO 
ANEXO 1, TERMO DE REFERÊNCIA DO EDITAL, vem homologar o presente 
processo administrativo de licitação, na modalidade PREGÃO PRESENCIAL - 
N° 2018.1704-00IPMNL, para que produza os efeitos legais e jurídicos. 

Assim, no termo da legislação vigente, fica o presente processo 
HOMOLOGADO em favor da Empresa: MANOEL LEITE DA SILVA-ME vencedor 
do ITEM 06, pelo valor total de R$ 7.200,00( SETE MIL E DUZENTOS REAIS) 

LIMOEIRO DO NORTE- CE, 04 de Maio de 2018 

halo DióIs Holanda Bezerra 
ORDENJADOR DE DESPESAS DO SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INF•RAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS(SEINFRA) 

Limoeiro do Norte - Ceara - CEP 62.930-000 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORT 

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO 

O Sr. íOrdenador de Despesas da SECRETARIA MUNICIPAL DE 
CULTURA, SPORTOS, LAZER, JUVENTUDE E EMPREENDEDORISMO 
(SECULDES) Davi Alves de Lima no uso de suas atribuições legais e, 
considerando haver o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio cumprido com todas as 
exigências do procedimento de licitação cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE 
PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE DIGITALIZAÇAO, INDEXAÇÃO, ORGANIZAÇÃO E 
CONSULTA DOCUMENTAL EM OCR (Optical Character Recognition), PARA 
DOCUMENTOS CONTÁBEIS, LICITATORIOS, CONVÊNIOS E DOCUMENTOS 
DIVERSOS DO INTERESSE DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO 
NORTE, BEM COMO ALIMENTAÇÃO DA TRANSPARÊNCIA MUNICIPAL NAS 
DIVERSAS SECRETARIAS MUNICIPAIS E NA PROCURADORIA GERAL DO 
MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES 
CONSTANTES, DO ANEXO 1, TERMO DE REFERÊNCIA DO EDITAL, vem 
homologar o ,presente processo administrativo de licitação, na modalidade 
PREGAO PRESENCIAL - N° 201 8.1704-001 PMNL, para que produza os efeitos 
legais e jurídicos. 

Assim, 1  no termo da legislação vigente, fica o presente processo 
HOMOLOGADO em favor da Empresa: MANOEL LEITE DA SILVA-ME vencedor 
do ITEM 07, pelo valor total de R$ 7.200,O0( SETE MIL E DUZENTOS REAIS) 

LIMOEIRO DO NORTE- CE, 04 de Maio de 2018 

Davi Ives de Lima 
ORDENADOR DE DESPESAS DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE CULTURA, DESPORTOS, LAZER, JUVENTUDE E 
EMPREENDEDORISMO (SECULDES) 

Limoeiro do Norte - Ceara - CEP 62.930-000 
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TERMO DE HOMOLOGAÇÃO 

O Sr. Ordenador de Despesas da SECRETARIA MUNICIPAL DE 
ATIVIDADES[ ECONÔMICAS, RECURSOS HIDRICOS, ENERGÉTICOS E 
MEIO AMBIE4TE(SEMAE) Ederson Cleyton Da Costa Castro no uso de suas 
atribuições legais e, considerando haver o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio 
cumprido com todas as exigências do procedimento de licitação cujo objeto é a 
CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE DIGITALIZAÇÃO, 
INDEXAÇÃO, ORGANIZAÇÃO E CONSULTA DOCUMENTAL EM OCR (Optical 
Character Recognition), PARA DOCUMENTOS CONTÁBEIS, LICITATÕRIOS, 
CONVÊNIOS E DOCUMENTOS DIVERSOS DO INTERESSE DA PREFEITURA DO 
MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE, BEM COMO ALIMENTAÇÃO DA 
TRANSPARÊNCIA MUNICIPAL NAS DIVERSAS SECRETARIAS MUNICIPAIS E NA 
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE, CONFORME 
ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO ANEXO 1, TERMO DE REFERÊNCIA DO 
EDITAL, vem homologar o presente processo administrativo de licitação, na 
modalidade PREGÃO PRESENCIAL - N° 2018.1704-00IPMNL, para que 
produza os eféitos legais e jurídicos. 

Assim, no termo da legislação vigente, fica o presente processo 
HOMOLOGADO em favor da Empresa: MANOEL LEITE DA SILVA-ME vencedor 
do ITEM 08, pelo valor total de R$ 7.200,00( SETE MIL E DUZENTOS REAIS) 

LIMOEIRO DÓ NORTE- CE, 04 de Maio de 2018 

Ederso Cir 	- osta Castro 
ORDEF'4ADOR DE DESPES "Y*,C  5 RETARIA MUNICIPAL DE 

ATIVIDADES ECONÔMICAS, RECURSO'. HÍDRICOS, ENERGÉTICOS E 
MEIO AMBIENTE(SEMAE) 

Limoeiro do Norte - Ceara - CEP 62.930-000 
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TERMO DE HOMOLOGAÇÃO 

A Sra. Ordenadora de Despesas da SECRETARIA MUNICIPAL DE 
URBANISMO(SEURB) Alane de Holanda Nunes Maia no uso de suas 
atribuições legais e, considerando haver o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio 
cumprido com todas as exigências do procedimento de licitação cujo objeto é a 
CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE DIGITALIZAÇÃO, 
INDEXAÇÃO, ORGANIZAÇÃO E CONSULTA DOCUMENTAL EM OCR (Optical 
Character Recoj,nition), PARA DOCUMENTOS CONTÁBEIS, LICITATORIOS, 
CONVÉNIOS E DOCUMENTOS DIVERSOS DO INTERESSE DA PREFEITURA DO 
MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE, BEM COMO ALIMENTAÇÃO DA 
TRANSPARÊNCIA MUNICIPAL NAS DIVERSAS SECRETARIAS MUNICIPAIS E NA 
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE, CONFORME 
ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO ANEXO 1, TERMO DE REFERÊNCIA DO 
EDITAL, vem homologar o presente processo administrativo de licitação, na 
modalidade PREGAO PRESENCIAL - N° 2018.1704-00IPMNL, para que 
produza os efeitos legais e jurídicos. 

Assim, nb termo da legislação vigente, fica o presente processo 
HOMOLOGADO em favor da Empresa: MANOEL LEITE DA SILVA-ME vencedor 
do ITEM 09, pelovalor total de R$ 7.200,00( SETE MIL E DUZENTOS REAIS) 

LIMOEIRO DO NORTE- CE, 04 de Maio de 2018 

'7 

Ala 	'e Holanda Nunes Maia 
ORDENA' à - DE DESPESAS DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE URBANISMO(SEURB) 

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO 

Limoeiro do Norte - Coara - CEP 62.930-000 
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TERMO DE HOMOLOGAÇÃO 

O Sr. Oidenador de Despesas da PROCURADORIA GERAL DO 
MUNICIPIO(PGM) Eriano Marcos Araújo Costa no uso de suas atribuições 
legais e, considerando haver o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio cumprido com 
todas as exigências do procedimento de licitação cujo objeto é a 
CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE DIGITALIZAÇÃO, 
INDEXAÇÃO, ORGANIZAÇÃO E CONSULTA DOCUMENTAL EM OCR (Optical 
Character Recognition), PARA DOCUMENTOS CONTÁBEIS, LICITATÓRIOS, 
CONVÊNIOS E DOCUMENTOS DIVERSOS DO INTERESSE DA PREFEITURA DO 
MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE, BEM COMO ALIMENTAÇÃO DA 
TRANSPARÊNCIA MUNICIPAL NAS DIVERSAS SECRETARIAS MUNICIPAIS E NA 
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE, CONFORME 
ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO ANEXO 1, TERMO DE REFERÊNCIA DO 
EDITAL, vem homologar o presente processo administrativo de licitação, na 
modalidade PREGÃO PRESENCIAL - N°  2018.1704-00IPMNL, para que 
produza os efeitos legais e jurídicos. 

Assim, no termo da legislação vigente, fica o presente processo 
HOMOLOGADO em favor da Empresa: MANOEL LEITE DA SILVA-ME vencedor 
do ITEM 10, pelo valor total de R$ 7.200,00( SETE MIL E DUZENTOS REAIS) 

LIMOEIRO DO IJORTE- CE, 04 de Maio de 2018 

ORDENÁ4JORtE DESPESAS DA PROCURADORIA GERAL DO 
MUNICIPIO(PGM) 

4 
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